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Çàäà÷à 1. Âû÷èñëèòå çíà÷åíèå j-èíâàðèàíòà:
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Çàäà÷à 2. Ïðåäúÿâèòå ïðèìåð ãëàäêîé ïëîñêîé êóáèêè, íà êîòîðîé j-èíâàðèàíò
ïðèíèìàåò çíà÷åíèå èç çàäà÷è 1.

Çàäà÷à 3. Ýëëèïòè÷åñêàÿ êðèâàÿ íàä Q çàäàíà óðàâíåíèåì

y2 + xy + y = x3 − x2 − 3x+ 3,

â êà÷åñòâå íóëåâîãî ýëåìåíòà âûáðàíà áåñêîíå÷íî óäàë¼ííàÿ òî÷êà. ×åðåç P è Q,
ñîîòâåòñòâåííî, îáîçíà÷èì òî÷êè (1, 0) è (−1,−2) íà êðèâîé. Íàéäèòå êîîðäèíàòû
òî÷åê 2P è P +Q.

Çàäà÷à 4 (Ïðîäîëæåíèå çàäà÷è 3). Íàéäèòå ïîðÿäîê öèêëè÷åñêîé ïîäãðóïïû, ïî-
ðîæä¼ííîé òî÷êîé P .

Çàäà÷à 5. Äëÿ ýëëèïòè÷åñêîé êðèâîé E èç çàäà÷ 3 è 4 íàéäèòå ãðóïïó êðó÷åíèÿ
Etors(Q).


